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KFC otevírá vlajkovou loď ve Vídni Mitte:
Festival pro milovníky kuře!

21. května 2025, KFC otevírá novou vlajkovou restauraci
ve Vídni Mitte - The Mall se snídaní a centrálním

připojením.

Wien Mitte, Österreich - Ve Vídni Mitte byl vytvořen nový
hotspot: 21. května 2025 otevřel KFC svou vlajkovou loď v
obchodě. Přímo v prvním patře nákupního centra, poblíž
městského parku a jen kamenným hodem od Stephansplatze a
Ring Road, restaurace 475 m² inspiruje optimálním místem, na
které se jistě odvolává i Vídeň. 

 Nová pobočka nabízí prostor pro celkem 180 hostů, z toho 120
uvnitř a 60 na příjemné venkovní terase. Přístupnost by mohla
být stěží lepší: restaurace se nachází na dopravní křižovatce
vídeňské Mitte-Landstrasse a dobře propojena S-Bahn, Subway a
Bus. 



 Snídaně a další chutné nabídky 

 Jedním z vrcholů tohoto nového umístění je jedinečná nabídka
snídaně. Poprvé ve Vídni si mohou hosté vychutnat lahodné
změny snídaně od 8:00 do 10:30. Pravidelná nabídka je také
působivá: Zde mohou návštěvníci očekávat křupavé proužky,
horká křídla, hamburger, zábaly a vegetariánské nabídky, že, jak
víte z KFC, jsou připraveny z tajného receptu s 11 bylinkami a
kořením. 

 Restaurace je otevřena každý den od 8:00 do půlnoci, což z něj
dělá ideální cíl pro rychlé kousnutí mezi a pro pozdní občerstvení
po dlouhém dni. KFC má po celém světě více než 30 000
restaurací a je známá tím, že dělá dobrý obchod se svými
vysoce kvalitními produkty a silným vzhledem značky. 

Faktory úspěchu pro trh s cateringem 

 Místo ve Vídni Mitte je obzvláště slibné, pokud se podíváte na
nejdůležitější faktory úspěchu v obchodě s stravováním. Jako 
igastronomické  v oblasti vysoce osvěžených silnic nebo v
turistickém hotspotech. Restaurace. Restaurace KFC ve Vídni
těží z jeho umístění, jeho rozmanitosti a možnosti rychlého
provozu, který je podporován systémy digitálních objednávek. 

 V době, kdy se chování objednávek spotřebitelů výrazně
změnilo prostřednictvím online platforem, ukazuje KFC s
otevřením ve Vídni, že také jde do trendů. Adaptace těmto
novým chováním je nezbytná pro dlouhodobý úspěch v
gastronomii a KFC rozhodně udržovala dobrou ruku. 

 S tímto novým otevřením podnikne KFC slibný krok na trhu s
cateringem ve Vídni a pomáhá zajistit, aby kulinářská nabídka v
hlavním městě stále rostla. 
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https://igastronomic.com/de/blog/post/6-welches-restaurant-macht-am-meiste-ein-teit-in-welt-der-gastronomy
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https://wienmitte-themall.at/kfc-hat-eroeffnet/
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